

Köröstarcsai Helyi Választási Iroda Vezetője

5622 Köröstarcsa, Kossuth tér 7.

66/480-211, jegyzo@korostarcsa.hu

Tájékoztató

a jelöltajánlásról és az ajánlások gyűjtéséről a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13-ra kitűzött választásáról

Tisztelt Választópolgárok!

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási iroda hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII.30) IM rendelet szabályainak megfelelően, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásával kapcsolatban, a helyben ellátandó feladatok elintézésének elősegítése érdekében a jelöltajánlásról és az ajánlások gyűjtéséről az alábbi tájékoztatást adom.

1. A jelöltek

A helyi önkormányzati képviselők és polgármester 2019. évi választásán a települési képviselő vagy polgármester jelölt

- párt, illetve egyesület (a továbbiakban: jelölő szervezet) jelöltjeként, vagy
- független jelöltként indulhat.

Köröstarcsa Községben települési képviselő-jelölt az lehet, aki 21 választópolgár érvényes ajánlását az erre rendszeresített ajánlóíven összegyűjti.

Köröstarcsa Községben polgármester-jelölt az lehet, aki 62 választópolgár érvényes ajánlását az erre rendszeresített ajánlóíven összegyűjti.

A választópolgár jelöltet a Köröstarcsai Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) által hitelesített ajánlóíven ajánlhat.

2. Ajánlóívek igénylése

Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság mellett működő választási irodától igényelheti.

Az igénylésre a jogszabály által rendszeresített A4 jelű, ajánlóív igénylése elnevezésű formanyomtatvány szolgál, mely a www.valasztas.hu oldalról is letölthető, illetve kérhető személyesen a Polgármesteri Iroda 9. számú irodájában.

Amennyiben a választópolgár jelölő szervezet jelöltjeként kíván indulni, az igénylésre a jelölő szervezet képviselőjének aláírása is szükséges. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó közvetlenül, személyesen nem igényelheti az ajánlóív kiadását, kivéve ha a jelölt egyben a jelölő szervezet képviselője vagy meghatalmazással rendelkezik.

Köröstarcsán az ajánlóívek igénylésére az alábbiak szerint van lehetőség:

Helye: Polgármesteri Hivatal, 5622 Köröstarcsa, Kossuth tér 7., 9. iroda (Tóth Istvánné HVI vezető helyettes)

Ideje: munkanapokon 7.30-16.00 óráig, illetve 2019. augusztus 24-én a választási ügyeletre tekintettel 8-16.00 óráig

Az igénylésben a választópolgárnak meg kell határoznia, hogy hány darab ajánlóívet igényel. Egy ajánlóíven 8 db ajánlás adható le. A fel nem használt ajánlóívekkel el kell számolni, az összegyűjtött ajánlások számát a HVI nem hozhatja nyilvánosságra, valamint a szükséges ajánlások számának megléte esetén a HVI nem folytatja tovább az ajánlások ellenőrzését. Ezen túlmenően az elvesztett, le nem adott ajánlóívek tekintetében a Helyi Választási Bizottság számára törvényi kötelezettség ívenként 1.000 forint bírságot kiszabni az érintett jelölteknek.

Amennyiben a választópolgár települési képviselő-jelöltként és polgármester-jelöltként is el kíván indulni, külön-külön ajánlóív igénylést kell kitöltenie. Ez esetben külön-külön ajánlóíveket fog kapni és külön-külön kell gyűjtenie a szükséges számú ajánlást.

A HVI-nek az ajánlóív igénylésében foglaltakat ellenőrizni kell annak megállapítására, hogy

- a jelölő szervezet szerepel e a közhiteles elektronikus nyilvántartásban jelölő szervezetként,
- az ajánlóív igénylője a jelölő szervezet képviselője vagy meghatalmazottja,
- a jelöltként indulni szándékozó személynek van-e választójoga,
- azt, hogy a jelölt nem fogadott el eltérő településen vagy megyében jelölést, vagy ugyanabban a jelölési fajtában több jelölést.

3. Az ajánlóívek átadása

A HIVI az igénylést követően haladéktalanul, de **legkorábban 2019. augusztus 24-én, szombaton 8.00 órától**, érkezési sorrendben átadja az ajánlóíveket az igénylők részére, amennyiben az igénylés megfelel a jogszabályban előírt feltételeknek. Az ajánlóívet kiadni legkésőbb 2019. szeptember 9-én lehet.

Az ajánlóíven szerepel:

- az ajánlóív sorszáma,
- a jelölési fajta megnevezése (képviseelő-jelölt, polgármester-jelölt),
- a jelöltként indulni szándékozó választópolgár neve,

- a jelölő szervezet neve vagy a független jelölés ténye,
- a település megjelölése.

A HVI hitelesítő bélyegzőlenyomattal látja el az ajánlóívek valamennyi példányát.

Ha az ajánlóív igénylése nem felel meg a törvényes feltételeknek, a HVI vezetője elutasítja az ajánlóív kiadását, mely ellen a Köröstarcsai Helyi Választási Bizottsághoz (a továbbiakban: HVB) lehet jogorvoslással fordulni.

4. Az ajánlás folyamata

Jelölt ajánlására az a választópolgár jogosult, aki választójoggal rendelkezik és Köröstarcsán érvényes bejelentett állandó lakóhelye van.

Az ajánlás kizárólag a HVI által hitelesített ajánlóíveken érvényes.

Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját és magyarországi lakcímét. Az ajánlóívet a választópolgárnak saját kezűleg kell aláírnia, ennek hiányában az ajánlás érvénytelen.

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, de egy jelöltet csak egyszer. Az ajánlás nem vonható vissza.

Az ajánlást gyűjtő személynek az ajánlóíven fel kell tüntetnie a nevét, a személyi azonosítóját és az aláírását. Ajánlást nemcsak a jelölt, hanem annak megbízottja is gyűjthet.

Az ajánlások 2019. augusztus 24-től 2019. szeptember 9-ig gyűjthetők (figyelembe véve azt aényt, hogy az ajánlások leadásával való nyilvántartásba vételi kérelem nem érkezhethet 2019. szeptember 9-én 16.00 óránál később a Helyi Választási Irodához)!

5. A jelölt bejelentése, nyilvántartásba vétel

Legalább a szükséges számú ajánlás begyűjtését követően a jelöltet a HVB-nél kell bejelenteni. A jelölt bejelentése a www.valasztas.hu oldalról is letölthető E2-jelű, egyéni jelölt bejelentése című bejelentési nyomtatvány kitöltésével és a HVI részére történő benyújtásával, valamint a megfelelő számú ajánlást tartalmazó ajánlóív átadásával történik meg. A bejelentéshez mellékelni kell valamennyi kitöltött és kitöltetlen ajánlóívet is. **A bejelentés legkésőbbi határideje 2019. szeptember 9. (hétfő) 16.00 óra**, ezt követően bejelentést nem lehet elfogadni.


Az ajánlások ellenőrzését a HVI a jelölt bejelentésétől számított 3 napon belül elvégzi. Az ajánlások tételes ellenőrzését a HVI abbahagyhatja, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Az ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a helyi választási bizottságot.

Amennyiben az ajánlások ellenőrzése alapján megállapítható, hogy megvan a jelöltté váláshoz szükséges számú érvényes ajánlás, a HVB a jelöltet nyilvántartásba veszi.

A nyilvántartásba vételről a HVB legkésőbb a bejelentést követő 4. napon belül határozattal dönt, amely az érintett részére kiküldésre kerül, valamint személyes adatok nélkül, a helyben szokásos módon is közzé teszi. A döntés ellen 3 napon belül jogorvoslattal lehet élni.

Tisztelettel kérünk minden jelöltként indulni szándékozót, hogy a választási eljárás szabályait megtartani, a választások tisztességét megőrizni szíveskedjenek.

Köröstarcsa, 2019. augusztus 12.


dr. Kiss Lilla
HVI vezető

